
 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

Beszámoló 

Népismereti nyelvi tábor 

2016.06.23-2016.06.30. 

2016.06.23. 

 A hajnali indulás után megérkeztünk a Plitvicei Nemzeti Parkba, ahol horvát nyelvű idegenvezetéssel végig 

jártuk a parkot. Közép hosszú túrán vettünk részt. A túra a Nagy Vízesésnél kezdődött. Felejthetetlen élmény volt 

Nekünk és a gyerekeknek is. Az idegenvezető sok érdekes történetet mesélt a parkról. Túránk a tavak áthajózásával 

és kisbuszozással ért véget. 

2016.06.24. 

 Délelőtt a gyerekek rövid áttekintést kaptak, horvátul és magyarul, Horvátország történelméből és 

földrajzából. Radosnainé Geosits Györgyi, iskolánk történelem-horvát szakos tanára, megismertetett bennünket a 

magyar és horvát nép közös történelmi eseményeivel. 

2016.06.25. 

Az esti táncházban, melyet a tábor szervezett, mi is megismerkedtünk a kolo tánccal, és a legismertebb horvát 

hangszer, a tambura, felejthetetlen hangjával. 

2016.06.26. 

 Este hajókiránduláson voltunk. Kikötöttünk Krk szigetén és megnéztük Silo kis várost. 

2016.06.27. 

 Egész napos kirándulás Pula történelmi városába. A gyerekekkel végig jártuk az évszázados utcákat. 

Megnéztük a Colosseumot, a Sergius diadalívet ( aranykapu), a Ikerkaput, az Augustus templomot,  a Városházát, a 

mozaikot. Nagy élmény volt a hajógyár megtekintése. 

Hazafelé azt mondták a gyerekek olyan volt mintha visszamentünk volna az időben. 

 

2016.06.28. 

 

 



 

 
 

 
 
 

 
 

 

 
 

 Elsétáltunk Crikvenicába. Megnéztük a kikötő, a testvérvárosi oszlopot, a pálma sort. 

A helyi múzeumot idegenvezetővel jártuk végig. 

2016.06.29. 

 A tábor séfje hagyományos horvát ételekből készített bemutatót és kóstolót, természetesen horvát nyelven. 

 

A selcei táborban idén is meleg szeretettel fogadtak bennünket. Jó érzés volt újra találkozni az intézmény 

igazgatójával- Marijan Karlic- az ott dolgozó titkárnőkkel, konyhás nénikkel. Gyerekeink hamar belakták a tábort, az 

első pillanattól otthon érezték magukat a barátságos környezetben. A tábor alatt több foci meccset is játszottak a 

harkányi és a horvát táborozó gyerekek. A délutánok elsősorban strandolással, úszással, napozással teltek. 

Délelőttönként pedig az előre eltervezett programokat igyekeztünk megvalósítani. 

 S, hogy milyen is volt Horvátországban, az Adria partján eltöltött 8 nap? Felejthetetlen napokat tudhatunk a 

magunkénak, amelyben benne vannak a forró nyár, az érintetlen természet, a páratlan szépségű, emlékművekben 

gazdag városok, a nyüzsgő, életvidám embertömeg, az országról szerzett ismeretek és végül, de nem utolsó sorban a 

simogató tenger. 

Ezúton is köszönjük a programok megvalósításához nyújtott anyagi támogatást. 

 

  

 


